海部東部消防組合公式 Instagram



海部東部消防組合では、SNS(ソーシャル・ネットワーク・サービス)「Instagram (インスタグラム)」に海部東部消防組合公式 Instagram「amatobu_shobo」を開設しました。写真や動画を使用して、消防の魅力やイベント情報を発信していきます。

ご利用方法

お手持ちのスマートフォン等に Instagram のアプリをダウンロードし、「愛知県 海部東部消防組合【公式】」又は「amatobu_shobo」で検索してください。 皆様の「フォロー」と「いいね!」をお願いします。

パソコン等での閲覧は、次のURLから利用登録をしなくても閲覧可能です。 海部東部消防組合公式 Instagram(アカウント名: amatobu_shobo)(外部リンク)

海部東部消防組合 Instagram アカウント運用ポリシー

- アカウント名 amatobu_shobo
- 2 アカウントURL

https://www.instagram.com/amatobu_shobo?igsh=OWJscXZsdTcOMWQx

3 発信内容 消防に関する情報

4 フォローの扱い

原則として行わない。ただし、公共機関の公式アカウントについてはこの限りではない。

5 アカウント運用ポリシーの変更及び削除 事前連絡なく、このアカウント運用ポリシーを変更する場合がある。 Instagram で情報を提供することが困難になった場合、その旨を組合公式W EBサイト等に掲載し、アカウントを削除する。

6 意見・問合せ

海部東部消防組合消防本部消防課 052-442-1605